    Poznań, dnia 02.03.2017 r.
dot.: PN 3/17
DZP 79/2017
 
dot.: pytań do specyfikacji istotnych warunków zamówienia do postępowania w sprawie udzielenia zamówienia publicznego przeprowadzanego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę jałowego sprzętu medycznego (typu cewniki centralne, sprzęt do dializy, sprzęt do Multicomp i Repeater, osłonki, strzykawki) do Szpitala Klinicznego im. K. Jonschera UM w Poznaniu (PN 3/17).
Pytanie nr 1 - dotyczy Pakietu nr 3, poz. 1 
Czy Zamawiający dopuści produkt Citra-HF-Pre™ stosowany w hemofiltracji w Pre-dylucji do wszystkich urządzeń CRRT zawierający w swoim składzie cytrynian sodu i elektrolity ( Na 139,9; K 3,0; Mg 0,5; Cl 104,0; Glukoza 5,0; Cytrynian sodu 13,3 mmol/l ) w opakowaniu 5000ml dostosowany do różnych rodzajów połączeń (nakładka typu luer-lock, igła typu spike, igła)?
Odpowiedź: Podtrzymujemy dotychczasowe zapisy siwz.
Pytanie nr 2 - dotyczy Pakietu nr 3, poz. 1 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydzielenie pozycji 1 do osobnego pakietu?
Odpowiedź: Podtrzymujemy dotychczasowe zapisy siwz.
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